子育ちベース してご言

るなりーキャンプ

であうっながるいどとふあみりーになる!

2018年11月24日(土)~25日(日)

主催:一般社団法人 根っこわーくす 開催場所:コミュニティハウス はらいふ

いどこ塾って?

いどこ X 塾 = 「ただいま~!」と帰ってこられる「塾」です。そこは安心できる「ココロの居場所」そこで「生きるチカラ」を育みます。私たちの考える「生きるチカラ」とは、生きていくために必要なスキルではなく、「自分(たち)が幸せになるために必要なことを自分で考え、自分で選んでいけるチカラ」であり、「つながりの中で生きていけるチカラ」です。



子育ちベース いどこ塾はその「**生きるチカラ**」、そしてその土台となる「**根っこ** (自己肯定感)」を**育み合う場**です。

どんなことをするの?

予め用意されたプログラムはありません。季節、天気、場所、 メンバー・・・などその時、その場に応じた活動を、子どもと おとなが共に考え決め実行します。その中で、子どもは

"なんかわからんけどワクワクする!" ことに出会っていきます。 「自分のやりたいことを見つけ、自分で決めて、やり抜く。」 その過程にある「あそぶ」・「関わる」・「甘える」・「しくじる」・ 「やりぬく」体験を大切に過ごします。

使き火や、工作、 探検なごなご! 「やってみたい!」に 寄り添います。

おとなも子どももワクワクする2日間! "かぞく"を超えて、一緒に過ごそう!!

開催日	開催場所			
2018年11月25日(土)	コミュニティハウス はらいふ			
~26日(日)(1泊2日)	大阪府高槻市原			
集合/解散時間・場所	対象			
JR 高槻駅北口 バスロータリー(ロッテリア前)	小学 1~6 年生 と その家族			
集合9:00 / 解散 16:00	定員 約30名(先着順)			
参加費	★子どもだけの参加も OK!			
おとなも子どもも 1人5000円	★未就学のキョウダイも参加 OK!			

一般社団法人 根っこわーくすって?

「ひとの根っこを育む」がコンセプト。

ひとの育ちにとって最も大切なこと(自己肯定感=根っこ)を育む活動をしています。

	申し込み問い合わせ先	一般社団法人 根っこわーくす			
		直通TEL	090-5906-3419		
		メール	info@neccoworks.com		
		HP 申込み	https	s://wp.me/P9mdCX-5Y	
		フォーム URL			
お申	必要事項	■ <u>HPの申込みフォーム</u> もしくは <u>メール</u> より			
	※申込み フォームからが 手続き簡単で おすすめ!!	以下の6点をお伝えください。(先着受付)			
 		①名前 ②参加希望日 ③生年月日 ④住所			
込		⑤電話番号 ⑥メールアドレス (③~⑥は初回のみ)			
. —		※いただいた個人情報はこの事業の運営に必要な連絡・			
み方法		情報共有・保険加入に使用し、それ以外の目的には使用致しません			
	振込み先	申込み後 1週間以内 に 、			
		下記口座へお振込みをお願い致します。			
		※手数料はご負担ください。			
		ゆうちょ銀行	□座名義 -	-般社団法人 根っこわーくす	
		(ゆうちょ銀行か	らの振込み)	(他行からの振込み)	
		記号 140	090	店名 四〇八(ヨンゼロハチ)	
		番号 3715	1341	普通 3715134	

一般社団法人 根っこわーくす 事務局

〒576-0033 大阪府交野市私市 8-4-10

(京阪電車交野線 私市(きさいち)駅前)系

直通 TEL: 090-5906-3419

メール: info@neccoworks.com

Web: http://neccoworks.com

